

## ERRATA

Vol. VII.

Page IX	line 2(b)	<i>for</i>	MARUYAMA	<i>read</i>	MURAYAMA
„	Back-				
cover	„ 3(b)	„	MARUYAMA	„	MURAYAMA
„ 131	„ 25	„	G	„	ᄒ
„ „	„ 29	„	G	„	ᄒ
„ 159	„ 2	„	numerals	„	numerals
„ 167	„ 4	„	the Oshokemap	„	the Oshokenai